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     尾張旭市少年センター運営協議会会議録 
 

１ 開催日時 

  令和６年３月１２日（火） 

  開会 午後１時３０分 

  閉会 午後２時２５分 

２ 開催場所 

  尾張旭市中央公民館 １階 １０２会議室 

３ 出席委員 

柗原弘道、森下則善、金谷康正、塚本美鈴、秋田弓子、谷口武司、 

荒谷弘美、水野奉徳、梶川喜和子、濱田清司、山下浩司 １１名 

４ 欠席委員  

  加藤肇、若杉浩二、田澤鈴江 ３名 

５ 傍聴者数 

  ０名 

６ 出席した事務局職員 

  市民活動課長 坂田みどり、少年センター所長 松下香織、 

少年育成係長 二井厚吏 

７ 議題等 

 ⑴ 会長の選出について 

 ⑵ 報告事項 

   令和５年度事業について 

 ⑶ 協議事項 

   令和６年度事業計画（案）について 

８ 会議の要旨 

事務局（所長）  定刻となりましたので、ただいまから、令和５年度尾張旭市

少年センター運営協議会を開始します｡ 

 本日の出席委員は１４人中、１１人出席していますので、過

半数の出席をいただいております。 

 従いまして、少年センター運営規則第４条第２項の規定によ

る定足数に達しております。 

 なお、この会議は傍聴を認め、後日議事録を公表いたします

ので、ご了承いただきますようお願いします。 

 まず、本日の会議資料の確認をさせていただきます。 

事務局（係長）  ホチキス止め２０ページの資料、本日皆様にお配りしたもの

は、次第、委員名簿、座席図、クリアファイルに少年センター

だより及び相談窓口案内チラシ、そしてスマイルダイヤルの周

知カードです。 

事務局（所長）  それでは、次第に沿って協議会を進行いたします。 

 １ 開会あいさつ を、事務局を代表して、市民活動課長よ

り御挨拶申しあげます。 
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市民活動課長 全国的に非行や少年犯罪は減少傾向にあるといわれています

が、近年は、インターネットやＳＮＳに関する犯罪やトラブル

が発生し、青少年が被害に遭う事件が度々報道されています。 

 さらに今年に入って、本市の卒業生である１５歳の少女が犯

罪に関与して逮捕されたというニュースも残念ながらありま

したが、やはり青少年の問題は本市に限らず、少なくなっても

無くなることはないと実感しているところであります。子ども

たちが犯罪に手を染める前に何かできることはないか、改めて

皆様と考えていきたいと思います。 

 本日は、令和５年度事業報告と令和６年度事業計画などを、

議題とさせていただいております。 

 皆様の貴重なご意見を賜り、少年センターの活動内容を、よ

り良いものとしたいと存じますので、よろしくお願いします。 

事務局（所長）  ここで、本協議会につきましてご説明させていただきます。 

 資料１９ページ 尾張旭市少年センター設置条例をご覧く

ださい。 

第５条に「少年センターの適切な運営を図るため、尾張旭市

少年センター運営協議会を置く。」とあります。 

 また、第４条に少年センターが行う事業として３項目掲げて

おり、皆様には、各種事業の実施内容について、ご協議をいた

だくために、委員をお願いしております。 

 委員の任期は第５条第４項にありますとおり２年、令和５年

７月１日から令和７年６月３０日までとなっております。 

 また、２０ページの尾張旭市少年センター運営規則第３条第

２項に、「会長は、委員の互選によってこれを定める。」、同条

第３項に「会長は、会務を総理する。」とありますが、会長が

決まるまでの間、会議の進行は事務局が務めますので、よろし

くお願いいたします。 

 本日は、皆様に委員を委嘱して初めての会議になりますの

で、名簿順に自己紹介をお願いします。 

 （委員 自己紹介） 

事務局（所長）  次に事務局職員の紹介をします。 

 （職員 自己紹介） 

事務局（所長）  それでは、次第２ 議題等⑴「会長の選出について」に移り

ます｡ 
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 先ほどの御説明のとおり、皆様から会長の御推薦をいただき

たいと思います。どなたか御推薦を願いたいと思います。 

柗原委員  自治連合協議会役員として地域における青少年の健全育成

にご尽力をいただいております、水野奉徳様を会長に推薦しま

す。 

事務局（所長）  ただいま水野奉徳様の御推薦をいただきました。 

 承認いただけるかたは、拍手をお願いいたします。 

 （拍手） 

事務局（所長）  ありがとうございます。承認をいただきましたので、水野様

は会長の席にお移りください。 

（水野委員 会長席へ移動） 

 それでは、水野会長、ひとこと御挨拶をお願いします。 

会長  慣れない会長職で、幾分足りない点もあるかもしれません

が、最後まで務めていきたいと思いますので、よろしくお願い

します。 

事務局（所長）  ありがとうございました。 

 それでは、会長より会長職務代理者の指名をお願いいたしま

す。 

会長  青少年健全育成推進会議会長の柗原弘道さんを指名します。 

事務局（所長）  柗原弘道様の指名がありました。 

 承認いただけるかたは、拍手をお願いいたします。 

 （拍手） 

事務局（所長）  ありがとうございました。 

 承認をいただきましたので、柗原様、会長職務代理者をどう

ぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、以後の議事の進行につきまして、会長よろしくお

願いします。 

会長  それでは、次第２ 議題等 ⑵報告事項「令和５年度事業に

ついて」事務局よりお願いします。 

事務局（係長） （資料に基づき説明） 

会長  ただいまの事務局の説明について、御質問などございました

ら、お願いいたします。 

会長 御質問なども無いようですので、令和５年度事業について

は、よろしいでしょうか。 

 （異議なし、承認） 
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会長  それでは、次第２ 議題等 ⑶協議事項「令和６年度事業計

画（案）について」事務局より説明をお願いいたします。 

事務局（係長） （資料に基づき説明） 

会長  ただいまの事務局の説明について、御意見、御質問などござ

いましたら、お願いいたします。 

谷口委員 小中高生ダンスフェスティバルの募集方法について、広報誌

を使うとのことでしたが、あさぴーＬＩＮＥを活用することも

検討してはいかがでしょうか。 

事務局（少年

センター） 

初めて開催した今年度の募集で周知の面で課題が残りまし

たので、募集用チチシの配布に加えてあさぴーＬＩＮＥの活用

もしていきたい。 

谷口委員 市の広報担当もあさぴーＬＩＮＥの登録者を増やしていき

たい考えなので、募集を機に登録が増えるような工夫をしても

らえたらいいと思います。 

会長 その他、御質問なども無いようですので、令和６年度事業計

画（案）について、御承認をいただけますでしょうか。 

 （異議なし、承認） 

会長  ありがとうございました。 

 それでは、次第２ 議題等 ⑶協議事項「令和６年度事業計

画（案）について」承認することとします。 

 今後も関係機関と協力、連携を行いながら、青少年の健全育

成や非行防止活動を行っていただきたいと思います。 

 それでは、次第３ その他に移ります。 

 本日は、委員として守山警察署尾張旭幹部交番所長の濱田委

員、小中学校生徒指導主事主任者会の山下委員が出席されてい

ますので、市内の青少年や小中学校の状況について、お話を伺

いたいと思います。 

 ⑴守山警察署からの情報 について、濱田委員よりお願いい

たします。 

濱田委員  守山警察署からの情報としまして、尾張旭市内では窃盗が２

月末時点で５１件発生し、前年比で７件の増加でした。目立つ

ものとしては、２月に７件発生した駅の駐輪場やアパートの自

転車置き場での自転車盗と、深夜に侵入して発生した稲葉町

（三菱電機）の工事場での銅線・工具等の窃盗があります。 

 その他には、ナンバープレートの盗難も多く、１１件発生し
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ており、市内では特に北原山町が多い状況です。盗難車に盗難

したナンバープレートを取り付けて空き巣などの犯罪に利用

しているため、各自で盗難対策をお願いしたいところです。盗

難防止用のネジは、３００円や４００円で購入できますので、

防犯協会にお問い合わせいただければと思います。 

少年に関するものとしては、管内で（岐阜に住んでいる）１

５歳の少年による暴力で「殺すぞ」と脅して逮捕される事象が

発生しています。家出少年たちが、名古屋市栄のオアシス２１

に集まってグループを組織し、（主に名古屋市内で）強盗など

を行っているという状況です。インターネットで「家出」・「オ

アシス」で検索すると様々な情報が出ていると思います。 

 東栄交番の建て替え工事が１月末に終了し、４月１日から運

用開始を予定しておりますので、ご承知願います。 

会長  ありがとうございました。 

 次に⑵小中学校からの情報 について、山下委員よりお願い

いたします。 

山下委員  先日の中学校卒業式では、特に問題はありませんでした。 

生徒指導主事主任者会において各学校で問題視しているの

は、やはりＳＮＳでの繋がりになります。夏休みから秋にかけ

ての時期に、ＳＮＳで繋がった人に（県外まで）会いに行く事

案がありました。また、家族との不和もあって、女子生徒が栄

のドン横（ドン・キホーテの横隣り）やオアシス２１で深夜徘

徊したり、そこで出会った人と遊んでいたりすることもありま

した。その他には、小学生で家のお金を持ちだして友達におご

っているようなケースも昨年度同様に発生していて、お金の管

理がルーズになっている印象があります。 

 その他、問題となっているのは小中学校での不登校で、特に

小学生で増加しているのが目立っており、本市は国や県の割合

よりも多くなってしまっている状況です。これには、教育委員

会とともに別室対応や支援員を導入するなどの対策をしてい

きます。なかなか学校に適応できない子どもに対して支援に力

を入れていきたいと考えております。 

会長  ありがとうございました。 

 以上で本日の議題等はすべて終了しましたが、皆様、何かご

質問等はございますでしょうか。 
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会長 御質問もないようですので、本日の議題等は全て終了といた

します。会議進行を事務局にお返しいたします。 

事務局（所長）  会長、議事進行ありがとうございました。 

 また、委員の皆様におかれましては、貴重な御意見、御協議

いただきありがとうございました。 

 令和６年度も地域の皆様とともに、あいさつ運動や非行防止

キャンペーンなど、多くの青少年健全育成活動を実施しますの

で、今後とも御理解、御協力をお願いいたします。 

 以上で、令和５年度尾張旭市少年センター運営協議会を終了

します。 

 長時間にわたり、ありがとうございました。 

 


